

# 印尼财长强调贸易投资应扩大“本币结算” 中国行长支持亚洲各国使用本币结算有重大进展 (下)

在同一场合，印尼央行行长贝利(Perry Warjiyo)说明这一目标是在2021年将本币结算增加到总交易的10%。“2021年，我们已达到25亿美元左右，今年我们的目标是增加10%。”

2021年的LCS交易总额包括35%的交易、1%的直接投资、14%的汇款和50%的银行同业拆仓。这

一成就远高于2020年记录的7.97亿美元的交易价值。

## 中国人民银行行长称更耐冲击

中国人民银行行长易纲还强调，在全球经济复苏的过程中，发展中国家的央行必须能够携手合作，加快与发达国家央行的政策调整。这对于抑制发达国家在

复苏过渡时期实施的政策负面影响是必要的。

他补充说，亚洲新兴市场在使用当地货币进行区域贸易和投资方面取得了重大进展。因此，亚洲经济体更能抵御外部冲击。

与此同时，印尼曼迪利银行总裁Darmawan Junaidi评

估说，自2018年以来与本币结算推出的举措提高了处理或管理印尼盾汇率的信心水平。据他介绍，印尼

在拥有本币结算的国家之间的贸易总额已占到42%左右。(莉丽)



# 2022年有101个省县市长任期届满 新选举后年举行



(本报讯) 政府确保将由总统任命有能力的官员，以取代任期在2022年和2023年任期届满的省长、县长和市长。这种确保也直接消除了有关地区首长的任期可以延长过渡至2024年，直到举行地方首长新的选举。

第四副总统办公厅主任Juri Ardiantori透露，在随后的实施中，总统佐科维将直接选择符合要求和有能力的人物，来担任任期届满的各省县市负责人。

“总统将选择谁

将继续领导，”总统府发言人在周三(2月16日)对记者说。他确保政府不会随意任命继任者。原因是，虽然是暂时的，但他们的工作很艰巨，既要继续工作计划，又要妥善监督选举和地方选举的实施。

在另一个场合，国家公务员协会管理委员会主席Zudan Arif Fakrulloh教授，要求任期将于2022年届满的各地区负责人，不要在各自职权范围内更换或调动国家民事机构(ASN)官员。地方政府，退休或死亡的官员除外。他说，这是为了维护政府官僚机构的和谐。

“每次任期结束前，地区负责人经常对他们的官僚队伍进

行大规模改变。这可能会在地区引发官僚海啸，”Zudan在周二(2月15日)晚的一份声明中说。他进一步解释说，在区域负责人办公室结束时进行的结构官员的更换或调动，引发了系列假设，并扰乱了国家民事机构的生产力和绩效。

“事实上，国家民事机构是必须维护的政府资产，尤其是在新冠疫情期间，”他说。Zudan提醒说，在疫情中，国家民事机构的主要任务也是成为应对新冠病毒、恢复国民经济和开展发展的动力。因此，Zudan要求各地区负责人遵守法律法规，特别是关于民事官员任期结束时的调动或更换。

他解释说，根据2016年第10号法第71条第2款，地区负责人不得在任期届满前6个月更换官员，除非他们获得内政部长的书面批准。

## 各地区负责人选举

据他介绍，各省县市负责人选举(pilkada)将仅在2024年同时举行，为了赢得地区负责人的竞选，进行了无关紧要的官方变动。Zudan继

续说，这些规则需要被任期即将到期的地区负责人遵守。原因是，2022年将有101个省县市的地区负责人任期届满。

据他说，各地区负责人仍然可以在遵守适用的法律规则的情况下调动或更换官员。“虽然调动或变异是允许的，但不应该有政府官员被解雇，除非他们符合被解雇的要求，”他说。(莉丽)

